



# HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA Univerzita Karlova

## POSUDEK VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Téma práce:** Sociální služby pro seniory s Alzheimerovou chorobou  
**Autor:** Kateřina Vodehnalová  
**Vedoucí práce:** MUDr. Jiřina Ondrušová, Ph.D.

---

### **Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost**

Cíl práce zvolila studentka vhodně ve vztahu ke studovanému oboru. V teoretické části bakalářské práce předkládá v přehledu základní informace o procesu stárnutí a demenci. Ve třetí a čtvrté kapitole se velmi podrobně věnuje problematice Alzheimerovy choroby včetně aktuálních farmakologických a zejména nefarmakologických možností léčby ACH s uvedením nejnovějších poznatků. Následně autorka popisuje systém sociální péče o klienty s ACH v ČR.

Teoretickou část doplňuje výzkumné šetření, jehož cílem bylo formou polostrukturovaného rozhovoru porovnat některé aspekty péče o seniory s AD v soukromém zařízení, v pobytovém zařízení zřízeném městskou částí a ve vlastním prostředí s využitím sociálních služeb.

Použitá metodika zpracování je vhodná.

### **Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji**

Studentka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou. Použitá literatura je aktuální.

### **Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem**

Jazykové zpracování je přiměřené. Celkový dojem obsahově pěkné, aktuální a přínosné práce trochu snižují nejednotnost v odkazech v textu a nesprávně uvedené odkazy na legislativu v internetových zdrojích.

### **Odborný přínos práce, originalita a praktické využití**

Vzhledem k volbě tématu a způsobu jeho zpracování považuji předloženou práci za přínosnou pro praxi v souvislosti s aktuální demografickou situací a reálnými možnostmi péče o osoby s Alzheimerovou chorobou v ČR.

### **Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry**

Studentka pracovala s velkým zájmem o zvolené téma, pravidelně konzultovala. Byla ve ztížené situaci, neboť v době, kdy měla zpracovaný koncept práce a realizované celé výzkumné šetření, došlo ke změně vedoucí práce. Kromě shrnutí teoretických podkladů se autorka zaměřila na aktuální situaci v praxi. Definovaný cíl práce studentka splnila a formulovala závěry.

### **Otázka k obhajobě:**

1. Ve svém výzkumném šetření jste zkoumala vybrané aspekty péče o osoby s Alzheimerovou chorobou v různých prostředích. Jaké ze získaných informací Vás nejvíce překvapily?

**Celkové hodnocení:** velmi dobře

Datum: 8. 8. 2023

Podpis vedoucí práce